

昨天是常州机电学院直选学生会主席的最后一天,7000名在校生第一次以自己手中的选票,直接选举出学生会主席。截至记者发稿时,选举仍在进行中。该校负责人表示,这一场学生自治组织领导人的直选在该校历史上是第一次,在省内的高等院校中也属第一家。

7000学生直选学生会主席 常州机电学院成了省内高校第一个吃螃蟹的

100学生参加竞选

据了解,本次学院组织的学生直选学生会主席是从3月5日正式启动的。3月18日,候选人名单产生并公示。4月12日到15日,为候选人的“拉票时间”,候选人可以在各活动区域张贴宣传海报、横幅,走进公寓区进行走访,在食堂东门外广场进行演讲。宣传期结束后,从4月19日开始进行投票,时间将持续3天,直到21晚结束。26晚,各计票点分别计票,总监票人现场公布投票结果,选举结束。参加竞选是有“门槛”的,要

求候选人无违纪违规,无不及格科目,获得优秀学生奖学金等等。在直选前期,该校7000多名在校生中共有100名学生报名参加。

候选人组织“后援团”

“我当初之所以要参加竞选,一是因为觉得好玩,其次是想为大家做点事。”窦雪梅是进入最后一轮的唯一女生。
“首先是面试,在两个小时之内回答五道题,考核报名者对学生会工作以及学生会主席的认知程度。”窦雪梅说,“这比参加高考时的压力大多了。”后边

两轮面试一个比一个严格。三轮面试下来,100人只剩下了12人。又经过几轮,只剩下了4个人进入最后一关。

按规定,只要不违法乱纪,候选人可以利用一切手段向全校宣传自己。大家便各自组织了自己的竞选团队,竞选团队大多是自己的好友、老乡,或者是曾经在学生会一起工作过的同事。

这种直选省内首次

直选消息传开,常州其他几所高校的团委老师连连咋嘴,“他们成了江苏第一个吃螃蟹的

人啦。”据常州机电学院负责人介绍,学生会主席直选在省内的高等院校中,他们是首次。

该校团委书记瞿俊表示,学生会作为学生群众组织,它的作用应该是参与学校民主管理,维护学生合法权益,丰富校园文化生活,发挥学校与学生之间的桥梁和纽带作用。而现在的问题是,学校出台了什么制度或者政策,下面的学生不了解,因为学生会起的作用太小,这让他产生了组织直选的念头,并付诸实施。

快报记者 王晓敏 刘劲松

江苏医保水平今年将上新台阶 去社区看病吧,那会更省钱

记者昨日从江苏省人力资源和社会保障厅了解到,对照国务院办公厅日前印发的《医药卫生体制五项重点改革2010年度主要工作安排》,江苏医改已经快人一步。

全面推进“二次补偿”

根据新医改要求,在资助城乡所有低保对象、五保户参保的基础上,对其经医保报销后仍难以负担的医疗费用给予补助。

【解读】今年全省将同步推进医疗救助。部分地区已对大病患者提供“二次补偿”,以减轻个人负担。

将取消最高支付限额

根据新医改要求,各级政府对新农合和城镇居民医保补助标准提高到每人每年120元。所有统筹地区城镇职工医保、城镇居民医保和新农合的统筹基金最高支付限额分别提高到当地职工年平均工资、居民可支配收入和全国农民人均纯收入的6倍以上。

【解读】上述两点,在江苏都得到了实现。有关负责人透露,随着保障水平不断提高,江苏将逐步取消最高支付限额。

进社区看病将更省钱

新医改要求,基层医疗卫生机构门诊费用报销比例明显高于医院。

【解读】江苏将通过减免社区挂号费、降低个人自付比例、实行药品零差价等措施吸引参保人员前往社区就医,今后,社区的看病优势将越来越凸显。比如南京,参保人员在社区就医的个人自付比例较非社区医院下降25%-66%。



涉嫌劫杀2人 落网逃犯笑嘻嘻

犯罪嫌疑人妻子:4年多没自首是因为两个孩子太小



犯罪嫌疑人的妻子被卡口交警移交给派出所 快报记者 陈泓江 摄

昨天,苏州警方抓获一名涉嫌劫杀2人逃犯。出人意料的是,落网逃犯被抓后一直面带笑容。

潜逃4年多终落网

昨天上午10时15分许,相城区民警陆惠星在312国道望亭卡口执勤,对一辆苏ER5165大客车进行例行检查。上车后,陆惠星发现车内一中年男子神情突然紧张。“根据平时工作经验,我确定此人可能有问题。”果然,陆惠星在全国追逃网查询对比,发现可疑男子是一个叫付慧林的逃犯。

据“全国在逃人员信息系统”显示,2005年10月26日晚,付慧林伙同傅伟伟、蔺春亮、蔺强、蔺根峰在浙江台州椒江下陈街道台门里村道路上对受害人邱海勇、王丽君实施抢劫后,并将两人杀死。

被抓了居然笑嘻嘻

昨天中午,民警将付慧林押上警车时,付慧林始终面带笑容,而其妻子却哭泣不止。

付慧林的妻子说,自己知道丈夫4年多前在浙江出了事,“可家里两个孩子太小,女孩今年11岁,儿子仅有8岁,他坐牢了,我和孩子怎么办啊?”

在付慧林被带往派出所时,其在苏州的多个亲戚闻讯赶来。其中一位不愿透露姓名的亲戚说,付慧林被抓后微笑,“或许是他觉得自己即使被抓了,也罪不至死,只是个帮凶而已。当时,其同伙被实施抢劫并把一女子带到一旁强奸时,他被留下看守被捆的那名男子,后来看到同伙杀人,他吓得跑了。”

目前,付慧林已被刑拘。据悉,该案还有一人在逃。

快报记者 陈泓江

面馆就餐 10人被放倒

常州发生一起疑似亚硝酸盐中毒事件

“在面馆里吃完面,十几分钟后就出现恶心、呕吐,嘴唇发紫,手指发麻,手脚无力等症状。”昨天,常州南大街一家名为广悦面馆发生一起疑似亚硝酸盐中毒事故,包括面馆老板在内有10人出现中毒症状。

昨天12点半,毛女士和两位同事跟往常一样到广悦面馆吃汤面。吃完才20分钟,回到公司的毛女士就感觉难受,后被同事们送往常州市第二人民医院诊治。期间,跟毛女士一起吃面条的两位同事也开始出现不适。就在毛女士入院不久,面馆老板带着其

他有不适症状的顾客也来医院就诊。

记者了解到,医院共收治了10位症状相同的病人,病由均是“亚硝酸盐中毒”。经过治疗,目前病人的症状有所缓解。在挂住的面馆老板说,他自己也尝了汤吃了面,状况比其他人还要严重些,目前已经洗了胃。

钟楼区卫生监督所一位负责人介绍说,疾控部门正对面馆的样品进行化验,以确定中毒原因。目前,卫监部门已责令面馆停业。

据悉,警方也已介入调查。
快报记者 刘国庆 史维雅

大连万达集团向玉树灾区捐款 1 亿元

4月19日,大连万达集团通过中华慈善总会向青海玉树地震灾区捐款1亿元。万达集团以“共创财富、公益社会”为企业使命,成立22年来,累计捐款已超过17亿元,曾四次获得国家民政部颁发的中华慈善奖。今年以来,万达集团累计捐款超过

2.5亿元。除了这次玉树地震捐款,万达集团还在3月底通过中央统战部向西南旱灾地区捐款4000万元。

"金钻攻势" 钜惠 5000F3R 热销进行时

"金钻"降5000,F3R热销中继F3R"金钻攻势"后F3R销量持续火爆,其两厢车市地位稳步攀升。今年第一季度车市火爆风潮已经崭露头角,今年市场的争夺也或将更加激烈。

F3R是一款都市时尚大两厢车型,秉承“宽适·动悦”的设计理念,主要的消费群体是都市白领家庭,因此一款5万元就可以享受到的两厢车型必定对他们有着很强的吸引力。除了价格亲民外,F3R在参数

配置上也可以媲美合资车型。而且比亚迪F3R金钻版装配了1.5L BYD4730B全铝发动机,具备低转速高输出的性能,非常适合在城市路面行驶,面对频繁的起步加速,驾驶可以随心所欲。

产能扩充,奠定销量
据了解,比亚迪已在原生产线上通过加班、提高效率、优化生产线等方式提升产量。并引进新涂装线、生产设备加紧生产,而深圳基地扩建、西安第二工厂的开工建设则为比亚

迪汽车实现其80万辆的目标提供了保障。同时,为了令消费者拥有快乐的用车体验,比亚迪不断地完善其售后服务水平,厂家也通过优化生产流程等确保F3R正常供应,为今年80万辆目标保驾护航。



江苏常州新北工业园区招商局 招聘简章

江苏常州新北工业园区隶属于常州国家高新区,是经省政府批准、国家发改委审核通过的省级开发区,为外向型经济总汇;位于常州市前列,成为外商投资最密集的地区之一。区内重点发展化工新材料、港口物流、装备制造、电子电器等四大产业。
江苏常州新北工业园区招商局主要负责国内外投资项目的招商及服务,为适应经济社会发展和招商工作需要,现招聘专业招商人员若干名。

● 岗位职责
主要负责园区主导产业,从事投资信息的收集整理、跟踪、客户的接待洽谈、投资项目的引进等相关招商引资工作。

● 任职要求
1. 有较强事业心和责任感,热爱招商工作,有从事招商等类似工作经验3年以上,能吃苦耐劳,乐于奉献,大局观念强;
2. 身体健康,品行端正,具有较好的组织协调、人际交往、团队合作和语言表达能力,知识面广,性格开朗,具备良好的谈判和沟通能力;
3. 年龄40周岁以下,男女不限,能熟练操作电脑;学历全日制本科(含本科)以上,专业为化工新材料、港口物流、装备制造、电子电器等园区重点发展产业的相关专业;
4. 能熟练掌握英语、日语、韩语等一门以上外语者优先;有留学背景或在国内外有工作生活经验者优先;园区鼓励发展的四大产业工作经历者优先。

● 招聘程序
按照公开、平等、竞争、择优的原则,采取个人报名、资格审查、面试、健

康检查相结合的程序和办法进行。

(一) 报名时间及方式
报名时间:2010年4月25日-5月10日。
报名方式:邮箱报名
请登录常州滨江工业园区网站 www.bjchensh.com,下载并填写《江苏常州新北工业园区招商局应聘登记表》,填写后请将此表、本人中、外文简历、工作经验证明材料(劳动合同或工作评价奖励证书等)及本人近期生活照一并邮寄至江苏常州新北工业园区管委会招商局(常州市新北区春江镇兴民西路),邮编:213100。
不接受现场报名和咨询。
(二) 录用方式
录用采取资格审查、面试、健康检查相结合的办法,通过资格审查的人员,将通过电话及Email方式通知参加面试,获得面试资格人员需提供毕业证书、学位证书、专业技术职称和语言等级合格证书原件及复印件,面试成绩优秀者经新北工业园区党工委集体同意后确定录用人员名单。
面试内容:招商引资工作技能、外语口语水平及PPT演讲等。

面试的具体考试时间和地点另行通知。
(三) 健康体检
在面试环节后,将对符合条件者统一组织体检,经体检合格后再办理录用手续。

● 录用及待遇
正式聘用人员将实行企业化管理,试用期三个月,试用合格后,签订正式劳动合同。
聘用人员的工资实行全年基本工资加补贴及项目奖励,绩效工资,待遇高于周边同类工作薪资水平,办理“五险一金”。

● 其他
本次招聘由江苏常州新北工业园区招商局负责解释。
咨询电话:0519-85865180,联系人:金科

江苏常州新北工业园区招商局
2010年4月22日